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ax نه‌ییگز -7272 by c+ + =1 فاصل��ه‌ی دو خط موازی 0 	1

ax برابر است با by c+ + =2 و 0

 c c

a b

| |-

+

1 2
2 2

 

ax را در 3 ضرب می‌کنیم  y c+ + =3 ابتدا دو طرف معادله‌ی 0
 ax y c+ + =3 9 3 0  

x موازی است، پس شیب  y+ - =12 9 2 0 چون این خط با خط 
آن‌ها برابر است 

 a a- = - ⇒ =3 12 4
9 9

 

چون فاصله‌ی دو خط برابر با 3 است، پس

 

c c

c c(¡.¡.—)

| ( )|
| |

,

- -
= ⇒ + = ×

+

= - =

2 2
3 2 3 3 2 3 15
12 9

47 43
3 3

 

بنابراین
a
c

= 12
43

 

- است. نه‌ییگز -7373 1
3

x برابر  y+ - =3 1 شیب خط 0 	4

- و معادله‌ی آن  1
3

بنابرای��ن ش��یب خط موردنظر هم براب��ر 

x اس��ت. چ��ون فاصله‌ی ای��ن خط از  y c+ + =3 به‌صورت 0
خط‌های داده شده برابر است، پس

 

c c c c

c c c

| | | |
| | | |

( )

+ -
= ⇒ + = -

+ +

+ = ± - ⇒ =

2 2 2 2
1 4 1 4

1 3 1 3
31 4
2

 

ی��ا   x y+ + =33 0
2

موردنظ��ر  خ��ط  معادل��ه‌ی  بنابرای��ن 

x است.  y+ + =2 6 3 0

توجه کنید که حاصل‌ضرب ریشه‌ها برابر b نه‌ییگز -7474 	1
. از طرف دیگر  a ، پس 1= b ، و چون 0≠ ab b= اس��ت، پس 

-a است، پس مجموع ریشه‌ها برابر 
 a b a b a+ = - ⇒ = - = -2 2  

- است، پس نه‌ییگز -7575 1
6

حاصل‌ضرب ریشه‌ها برابر  	2

. بنابرای��ن معادله‌ی داده ش��ده به‌صورت زیر در  x x = -1 2
1
6

می‌آید:

 xx x x+ - = ⇒ + - =2 21 0 6 1 0
6 6

 

1 هستند. در نتیجه
3

- و  1
2

ریشه‌های این معادله 

 

x x

x
x

,= = -

= = -
-

1 2

1

2

1 1
3 2

1
23

1 3
2

 

توجه کنید که نه‌ییگز -7676 	3

 
x x m

x x m m x x( ) ( )

+ =

= + = + = + +

1 2

1 2 1 2

3

6 1 2 3 1 2 1
 

 . x x x x( )- + =1 2 1 22 بنابراین 1
فرض می‌کنیم نه‌ییگز -7777 	2

 n nr s
n n

,-= =
+ -1 1

 

در نتیجه
 n n
r n n s n n

     ,+ -= - = - - = = -1 1 1 1 1 11 1 

. اکنون توجه کنید که 
r s

+ = -1 1 2 پس 

 nr s rs
m m

,+ = =12  

پس 
 r s n
r s rs

++ = = = -1 1 2
12

 

 . n = بنابراین 24-

و نه‌ییگز -7878  r β=
β +2 1

می‌کنی��م  ف��رض  	2

. در نتیجه s β=
β -2 1

 
r s

,
β + β -= = + = = -

β β β β

2 2

2 2 2 2 2 2
1 11 1 1 11 1  

بنابراین

 
r s

+ =
2 2
1 1 2  

توجه کنید که 
 r s b rs,+ = - =2 

بنابراین

 r s rsr s b
r s rs rs

( )

( ) ( )

+ -+ -+ = = = =
22 2 2

2 2 2 2
21 1 4 2

4
 

در نتیجه 
 b b= ⇒ = ±2 12 2 3  
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چ��ون k در دو معادله یکس��ان بوده، پس نه‌ییگز -7979 	4
اصل��ی  معادل��ه‌ی  بنابرای��ن   . k ( )( )= - - =2 15 30

3- هستند.  10- و  x است، که ریشه‌هایش  x+ + =2 13 30 0

8080- x را با نه‌ییگز  x+ - =2 2 6 0 جواب‌های معادله‌ی  	2
حاص��ل  بای��د  نتیج��ه  در  می‌دهی��م.  نش��ان   β و   α

) را بیابیم. می‌دانیم  )( ) ( )( )α - β- = -α -β2 2 2 2

 x x x x( )( )+ - = -α -β2 2 6  
اگر در این تساوی به‌جای x قرار دهیم 2، به‌دست می‌آید

 ( )( )-α -β =2 2 2 
، پس حاصل‌ضرب به‌ان��دازه‌ی 8 واحد تغییر  αβ = -6 چ��ون 

کرده است.
β جواب‌ه��ای معادله باش��ند، نه‌ییگز -8181 α و  اگ��ر  	3

. بنابراین  αβ = α و در نتیجه 1- = -
β
1 آن‌گاه 

 m m m- = - ⇒ - = - ⇒ = -1 1 1 2 1
2

 

ابتدا توجه کنید که نه‌ییگز -8282 	1
 x x k k x x( ) ,+ = - - = - =1 2 1 21 1 8  

بنابراین

 x x k
x x x x

+ -+ = ⇒ = ⇒ =1 2

1 2 1 2

1 1 3 3 1 3
4 4 8 4

 

. k = -5 بنابراین 
β ریشه‌های معادله باشند، آن‌گاهنه‌ییگز -8383 α و  اگر  	 2

 ,
βα +β = α = +8 5
2

 

 .β =2 α و  =6 از حل دستگاه معادله‌های بالا به‌دست می‌آید 
از طرف دیگر،

 m mαβ = ⇒ =12 
α و β بنامیم، آن‌گاه نه‌ییگز -8484 اگر جواب‌های معادله را  	1

 ,α +β = α = β+2 3 3  

β. از  = - 1
4

α و  = 9
4

از حل دس��تگاه فوق به‌دس��ت می‌آی��د 

طرف دیگر،

 m m m( )( )αβ = ⇒ - = ⇒ = -9 1 9
2 4 4 2 8

 

x و نه‌ییگز -8585 x m( )+ = - +1 2 1 توج��ه کنی��د ک��ه  	2

. بنابراین x x =1 2 2

 

x x x x

m

m m

( )

( ( ))

+ - = -

- + - × = -

- - = - ⇒ =

1 2 1 23 5 19

3 1 5 2 19

3 3 9 2

 

x ونه‌ییگز -8686 x+ =1 2 توجه کنید که 1 	3

 x x k
a

| | ( )
| |

∆- = = ∆ = - -1 2 1 4 2 4  

از طرف دیگر،
 x x x x x x( )( )- = ⇒ - + =2 2

1 2 1 2 1 25 5  
، در نتیجه x x- >1 2 پس 0

 k k k- = ⇒ - = ⇒ = -17 8 5 17 8 25 1 
توجه کنید کهنه‌ییگز -8787 	3

 k k,α +β = αβ = -1 

 به‌دست می‌آید
kα +β =


α + β = 2 5

از حل دستگاه معادله‌های 

 k k,α = - β = -2 5 5  
بنابراین

 
k k k k k

k k k kIÄ  

( )( )

( )( )

αβ = - - = - ⇒ - + =

- - = ⇒ = =

22 5 5 1 7 12 0

4 3 0 3 4
 

پس مجموع مقدارهای ممکن برای k برابر 7 است.
β جواب‌ه��ای معادله باش��ند، نه‌ییگز -8888 α و  اگ��ر  	2

. از طرف دیگر،  α =β2 آن‌گاه 
 αβ = - ⇒β = - ⇒β = -38 8 2  

، همچنین α =4 پس 
 m mα +β = ⇒ = - =4 2 2  

x2 جواب‌های معادله باش��ند، نه‌ییگز -8989 اگ��ر x1 و  	1

، پس  x x m= -1 2 . از طرف دیگر  x x= - 2
2 1

 x m m x- = - ⇒ =3 3
1 1  

x3 را قرار می‌دهیم:
1 در معادله به جای m مقدار 

 x x x x- - =2 3 3
1 1 0  

x1 جواب معادله است، پس در آن صدق می‌کند:  چون 

 

x x x x x x x

x x m

x x x x x m

¡.¡.—)(

( )

- ±- -

- - = ⇒ - - =

= ⇒ = ⇒

= ⇒ + - = =

=

⇒ = 32 2
1 1 1 1

2 3 3 2 2
1 1 1 1 1 1 1

2
1 1

1
1 51 0 1

0

0

0

0

2

0 1

0  

 m m+ >2 4 توجه کنید که چون معادله دو جواب دارد، پس 0

 m ( ) /-= 

35 1 0 2
2

. بنابراین  m < m یا 4- و در نتیجه 0<

m هم قابل  ( ) /- -= -35 1 4 2
2

قاب��ل قبول اس��ت. البت��ه 

m شرط مسئله اس��ت این عدد در  >0 قبول اس��ت که چون 
گزینه‌ها نیامده است.
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9090- β ریشه‌های معادله باشند، آن‌گاه نه‌ییگز  α و  اگر  	4

 m            , ,α +β = αβ = β = α364  
بنابراین 

 ( )α α = ⇒ α = ⇒ α = ⇒β =3 464 64 8 8 8  
در نتیجه

m mα +β = + = ⇒ = =8 8 8 9 8 18 2

از فرض مسئله نتیجه می‌شودنه‌ییگز -9191 	2

 
x x

x x x x x x x x

x x

( )( )

≠

- = - = - +

→ + =1 2

2 2
1 2 1 2 1 2 1 2

1 2 1
 

بنابراین

 x x
m

+ = =1 2
2 1 

 . m =2 پس 
توجه کنید کهنه‌ییگز -9292 	4

 x x k x x      ,+ = =1 2 1 23 9 
از طرف دیگر،

 

x x x x

x x x x

k

( )- = ⇒ - =

⇒ + - =

⇒ - =

2
1 2 1 2

1 2 1 2

3 9

2 9

3 2 9 9

 

 . k =5 پس 

ریش��ه‌های نه‌ییگز -9393  x2 و   x1 می‌کنی��م  ف��رض  	4

معادله‌ی موردنظر باشند. در این صورت

 mx x x x     ,++ = =1 2 1 2
1 1

2 16
 

از طرف دیگر،

 
x x x x x x

m m m

»j#·H¼U#¾M

´ÃºIwnÂ¶

+ = → + + =

+ ++ = ⇒ = ⇒ =

1 2 1 2 1 22 2 4

1 1 1 72 4 6
2 16 2 2

 

ریش��ه‌های نه‌ییگز -9494  x2 و   x1 می‌کنی��م  ف��رض  	3

β ریش��ه‌های معادل��ه‌ی  α و  x و  x- - =22 2 معادل��ه‌ی 0

x باشند. در این صورت mx- - =28 8 0

 

x x x x

m

x x

      

     

      

,

,

,

+ = = -

α +β = αβ = -

α = β =

1 2 1 2

3 3
1 2

1 1
2

1
8

 

x را به توان سه می‌رسانیم x+ =1 2
1
2

دو طرف تساوی 

 

x x x x x x

m m

( )

( )

+ + + =

α +β- =

= + ⇒ =

3 3
1 2 1 2 1 2

13
8

1 13
2 8

1 3 13
8 8 2

 

توجه کنید که بنابر اتحاد مکعب دوجمله‌ای،نه‌ییگز -9595 	4

 x x x x x x x x( ) ( ) ( )+ = + + +3 3 3
1 2 1 2 1 2 1 23 1  

. در نتیجه، از  x x k= +1 2 x و 1 x+ =1 2 از ط��رف دیگ��ر، 2
x به‌دست می‌آید x+ =3 3

1 2 5 تساوی )1( و این که 
 k( )( )= + +8 5 3 1 2  

 . k = - 1
2

بنابراین 

ابتدا توجه کنید که نه‌ییگز -9696 	3
 x x x x+ = - ⇒ = - -1 2 2 14 4  

بنابراین

 
x x x x x x

x x

+ + = ⇒ + - - =

+ =

2 2
1 1 2 1 1 1

2
1 1

5 19 5 4 19

4 23
 

x1 ریشه‌ی معادله است، پس  از طرف دیگر، چون 

 x x k k+ - - = ⇒ - - =2
1 14 5 3 0 23 5 3 0  

. k =4 بنابراین 
ابتدا توجه کنید که نه‌ییگز -9797 	4

 x x x x x x( ) ( )+ = + -2 2 2
1 2 1 2 1 22 1  

. بنابرای��ن از  x x =1 2 8 x و  x k+ = -1 2 از ط��رف دیگ��ر، 2
تساوی )1( نتیجه می‌شود

 
k k

k k k  

( ) ( )

,

= - - × ⇒ - =

- = ± ⇒ = = -

2 220 2 2 8 2 36

2 6 8 4
 

توجه کنید کهنه‌ییگز -9898 	3
 x x m x x m,+ = = -1 2 1 23 3  

بنابراین

 

x x
x x x x

m m
m m
m m m

m m
( )

+
+ > ⇒ >

> ⇒ - >
- -
- - - +> ⇒ >

- -

1 2

1 2 1 2

1 1 4 4

3 34 4 0
3 3

3 4 3 120 0
3 3

 

. m ( , )∈ 3 12 بنابراین 
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. نه‌ییگز -9999 kαβ = α و  +β = ابتدا توجه کنید که 2- 	3

بنابراین

 
k

α +β -+ = =
α β αβ
1 1 2  

بنابراین تس��اوی داده شده بین ریش��ه‌های معادله به دو شرط 
زیر برقرار است:

 . k • حاصل‌ضرب ریشه‌ها صفر نباشد، یعنی 0≠
• معادله دو ریشه داشته باشد. یعنی

 k k∆ = - > ⇒ <4 4 0 1 
k برقرار است. ( , ) { }∈ -∞ -1 0 بنابراین تساوی داده شده برای 

001- گزینه‌100 توجه کنید که  	1

 
x x

x x
x x

= ⇒ = ⇒ =
=

1 2 2 2
2 2

1 2

3
3 3 1

3
 

. x = -2 x یا 1 =2 بنابراین 1
، آن‌گاه x =2 اگر 1

 m m( )- + × + = ⇒ =21 3 1 1 3 0 1 
، آن‌گاه x = -2 اگر 1

 m m( ) ( )( )- - + - + = ⇒ = -2 51 3 1 1 3 0
3

 

m قابل قبول است. چون مقدار مثبت m موردنظر است، پس 1=
101- گزینه‌101 ، بنابراین  x x+ =1 2 6 توج��ه کنی��د ک��ه  	3

. در نتیجه  x x= -2 16

 

x x x x

x x x x

x x x x x

x x

( ) ( )

+ - =

+ - - - =

+ - - - + =

= ⇒ =

2 2
1 1 2 2

2 2
1 1 1 1

2 2 2
1 1 1 1 1

1 1

3 2 12

3 2 6 6 12

3 12 2 36 12 12

24 48 2

 

چ��ون x1 ریش��ه‌ی معادله‌ی مورد نظر اس��ت، پس 2 در این 
معادله صدق می‌کند

 k k( )- + + = ⇒ =22 6 2 3 0 5  
201- گزینه‌102 mα و  +β = ابت��دا توج��ه کنی��د ک��ه 1+ 	1

. از طرف دیگر،  mαβ =

 
m m

m

( ) ( )α +β +β = αβ⇒ + +β =

β = - -

2 2 1

2
 

چون β ریشه‌ی معادله‌ی مورد نظر است، در معادله صدق می‌کند

 
m m m m

m m

( ) ( )( )- - - + - - + =

+ + =

2

2

2 1 2 0

4 3 0
 

بنابراین مجموع مقدارهای ممکن برای m برابر است با مجموع 
4- است. جواب‌های معادله‌ی فوق که 

301- گزینه‌103 و   mα +β = ک��ه  کنی��د  توج��ه  ابت��دا  	3
. از طرف دیگر،  mαβ = -1

 
m m m

( )+ = ⇒ α +β = αβ⇒ α + α +β = αβ
α β

α + = - ⇒ α = -

1 2 2 2 2 2

2 2 2
 

α ریشه‌ی معادله‌ی مورد نظر است، در معادله صدق می‌کند چون 

 
m m m m

m m m m m

( ) ( )- - - + - =

- + - + + - =

2

2 2

2 2 1 0

4 4 2 1 0
 

. m = 3 بنابراین 
401- گزینه‌104  . x x =1 2 3 x و  x+ = -1 2 5 توجه کنید که  	3

بنابراین

 x x

x x( )
=

+
1 2

2
1 2

3
25

 

501- گزینه‌105 α و β جواب‌های معادله باشند، آن‌گاه اگر  	2

 ,α +β = αβ =7 1 

بنابراین
| | ( )

( )

α -β = α -β = α +β - αβ

= α +β - αβ

= - = =

2 2 2

2

2

4

49 4 45 3 5

 

601- گزینه‌106 راه‌حل اول توجه کنید که  	4

 

a x x a x x x x

b ca
a a

b ac

( ) (( ) )

(( ) )

( )

- = + -

= - -

= - = ∆ =

2 2 2 2
1 2 1 2 1 2

2 2

2

4 4 4

44

4 4 4 20

 

. در این صورت A a x x( )= -2 2
1 24 راه‌حل دوم فرض می‌کنیم 

 A a x x a
a

| | | | | |
| |

∆= × - = × = ∆ =1 22 2 2 2 5  

. A ( )= =22 5 20 بنابراین 
701- گزینه‌107 . x x+ =1 2 x و 3 x = -1 2 توجه کنید که 5 	3

در نتیجه

 
x x x x x x x x( ) ( ) ( )

( ) ( )

- + - = - +

= - - = -

1 2 2 1 1 2 1 22 2 2 2

2 5 2 3 16
 

801- گزینه‌108 توجه کنید که  	3

 x x x x x x( )+ = + -2 2 2
1 2 1 2 1 22  

از طرف دیگر، 
 x x x x,+ = =1 2 1 26 3  

. - × =26 2 3 بنابراین حاصل عبارت مورد نظر برابر است با 30
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901- گزینه‌109 راه‌حل اول توجه کنید که 	3

 

x x
x x x x x x

( )

( )

+ -
+ =

- - - + +

-= = -
- - +

1 2

1 2 1 2 1 2

41 1
2 2 2 4

8 4 4
13 16 4 25

 

. همچنین  x x+ =1 2 8 راه‌حل دوم توجه کنید که 

 x x x x x x( )( )- - = - -2
1 28 13  

در نتیجه 
 x x( )( )- - = - × - = -2

1 22 2 2 8 2 13 25  
بنابراین

 

x x
x x x x

+ -
+ =

- - - -

-= = -
-

( )( )
1 2

1 2 1 2

41 1
2 2 2 2

8 4 4
25 25

 

011- گزینه‌110 ابتدا توجه کنید که  	1

 ,α +β = αβ = -5 2  

بنابراین

 

( )( ) ( )( )

( )( )

α - β+ + α + β-β-α - + =
α + β+ α + β+

αβ+α -β- +αβ-α +β-=
αβ+α +β+

αβ- - -= = = -
αβ+α +β+ - + +

1 1 1 111
1 1 1 1

1 1
1

2 2 4 2 3
1 2 5 1 2

 

111- گزینه‌111 . در نتیجه αβ =2 توجه کنید که  	4

 ,=β = α
α β
2 2  

بنابراین باید حاصل عبارت زیر را حساب کنیم

 

α + β = α +β

= α +β - αβ

= - × =

( ) ( ) ( )

( )

( )

2 2 2 2

2

2

2 2 4

4 8

4 5 8 2 84

 

211- گزینه‌112 x و  x+ =1 2 4 راه‌ح��ل اول توجه کنید که  	1

. بنابراین از اتحاد چاق و لاغر نتیجه می‌شود x x = -1 2 4

 

x x x x x x x x

x x x x x x x x

x x x x x x

( )( )

( )(( ) )

( )(( ) )

( )

+ = + + -

= + + - -

= + + -

= + × =

3 3 2 2
1 2 1 2 1 2 1 2

2
1 2 1 2 1 2 1 2

2
1 2 1 2 1 2

2

2

3

4 4 3 4 112

 

راه‌حل دوم بنابر اتحاد مکعب دوجمله‌ای، 

 
x x x x x x x x

x x

( ) ( )+ = + + +

= + - × ×

3 3 3
1 2 1 2 1 2 1 2

3 3 3
1 2

3

4 3 4 4
 

 . x x+ =3 3
1 2 بنابراین 112

311- گزینه‌113 ریش��ه‌ی مش��ترک دو معادله را t در نظر  	1

 x ax b- + =2 می‌گیریم. در این صورت، چون 2 و t ریشه‌های 0
هستند، پس

 t a t b,+ = =2 2  

x هستند، پس cx d- + =2 و چون 4 و t ریشه‌های 0
 t c t d,+ = =4 4  

بنابراین

 b ta c t t
d t

( ) ( )- + = + - + + = - + = -2 1 32 4 2
4 2 2

 

411- گزینه‌114  . x x =1 2 9 x و  x+ =1 2 12 توجه کنید که  	3

بنابراین

 

x x x x x x
x x x x x x

x x

x x

+
+ = + =

+
= = =

2 2
1 2 1 2 1 2

2 1 2 1 1 2

1 2

1 2

12 4
9

 

511- گزینه‌115  . αβ = α و 1- +β ابتدا توجه کنید که 4= 	1

همچنین

 
| | ( )

( )

α -β = - α -β = - α -β = - α +β - αβ

= - α +β - αβ = - + = -

2 2 2

2

2

4 16 4 2 5
 

بنابراین
 ( )( ) ( )α -β = α -β α +β = - × = -2 2 2 5 4 8 5  

| را به‌صورت زیر نیز به‌دست آوریم |α -β البته می‌توانستیم 

 
a

| |
| |

∆α -β = = =20 2 5
1

 

611- گزینه‌116 ابتدا توجه کنید که حاصل‌ضرب جواب‌های  	1
m است. بنابراین -2 معادله برابر 1

 m m mtan cotα α = - ⇒ = - ⇒ =2 1 1 2 1 1 
 m -3 اکنون توجه کنید ک��ه مجموع جواب‌های معادله برابر 

است. پس 
 mtan cotα + α = - = -3 2  

دو طرف تساوی فوق را به توان دو می‌رسانیم

 
(tan cot ) tan cot

tan cot

α + α = ⇒ α + α + =

⇒ α + α =

2 2 2

2 2

4 2 4

2
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711- گزینه‌117  . x x =1 2 x و 1 x+ =1 2 توج��ه کنید که 3 	2

از طرف دیگر،

 

x x x x

x x x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x x x x x

( )

( ) ( )

( ) ( )

( )( ) ( )

+

= + +

= + +

= + - + +

= - + =

2
1 1 2 2

2 2
1 1 2 2 1 1 2 2

3 3
1 2 1 2 1 2

3
1 2 1 2 1 2 1 2 1 2

3

2

2

3 2

3 3 1 3 2 1 1 20

 

اکنون توجه کنید که ریشه‌های معادله عددهایی مثبت‌اند، پس 
عبارت مورد نظر هم مثبت است. بنابراین

 x x x x+ = =1 1 2 2 20 2 5  
811- گزینه‌118  . x x = -1 2 x و 1 x+ =1 2 4 توجه کنید که  	2

از طرف دیگر، 

 

x x

x x x x x x

x x x x x x

x x

( )

( )

( )

( )

+

= + + +

= + + +

= - +

33 3
1 2

3 33 3 3 3 3 3
1 2 1 2 1 2

3 3 3
1 2 1 2 1 2

3 3
1 2

3

3

4 3

 

، آن‌گاه x x A+ =3 3
1 2 بنابراین، اگر فرض کنیم 

 

A A A A

A A

A A

A A A A

A A A

= - ⇒ + - =

+ - - =

- + - =

- + + + - =

- + + =

( ) ( )

( )( ) ( )

( )( )

3 3

3

3

2

2

4 3 3 4 0
3 3 1 0
1 3 1 0

1 1 3 1 0
1 4 0

 

. A A همواره مثبت است، پس 1= A+ +2 4 چون 
911- گزینه‌119  . αβ α و 1= +β ابت��دا توجه کنید که 5= 	2

بنابراین

 
( )

(( ) ) ( )

α + + β = α + α + β = α +β
β

= α +β - αβ = - =

2 2 2 2 2 2 2
2

2

2 3 2 3 3

3 2 3 25 2 69

 

021- گزینه‌120 و   α +β = 4
3

ک��ه  کنی��د  توج��ه  ابت��دا  	4

. پس عبارت خواسته شده  α - = - β3 4 3 . بنابراین  αβ = - 1
3

به شکل زیر در می‌آید
( ) ( ) ( )

(( ) ) ( )

α + α - +β = α + - β +β = α +β

= α +β - αβ = + =

2 2 2 2 2 2 2 2

2

10 3 4 10 3 10

16 2 22010 2 10
9 3 9

121- گزینه‌121  α +β = 5 راه‌حل اول ابتدا توجه کنید که  	2

. بنابراین αβ و 1=

 

A ( )

( ) ( ) ( )

( ) ( )

= α + β = α -α + β+β = α +β +β-α

= α +β + β-α = α +β + β +α - αβ

= α +β + α +β - αβ

2 2 2

2

2 4 3 3 3

3 3 2

3 4

 

بنابراین

 A = + - × = + = +
2

3 5 5 4 1 3 5 1 3 5 1 
راه‌حل دوم جواب‌های معادله به‌صورت زیر هستند

 ,- +α = β =5 1 5 1
2 2

 

بنابراین

 ( ) ( )- +α + β = + = - + +

= +

5 1 5 12 4 2 4 5 1 2 5 2
2 2

3 5 1
 

221- گزینه‌122 α جواب معادله اس��ت، پ��س در معادله   	3
صدق می‌کند

 α - α - = ⇒ α = α + ⇒ α = α +2 2 22 3 1 0 2 3 1 4 6 2  
در نتیجه

 
A ( )

( )

= α + β +α = α + + β+ αβ

= α +β+αβ +

24 6 1 6 2 6 6

6 2
 

، بنابراین αβ = - 1
2

α و  +β = 3
2

چون 

 A ( )= - + =3 16 2 8
2 2

 

321- گزینه‌123 α ریشه‌ی معادله است، پس در آن  چون  	4
صدق می‌کند

 α - α - = ⇒ α = α +2 22 1 0 2 1 
α ضرب می‌کنیم دو طرف تساوی فوق را در 

 ( )α = α +α ⇒ α = α + +α = α +3 2 32 2 2 1 5 2  
بنابراین

 ( )α + β = α + + β = α +β + = × + =3 5 5 2 5 5 2 5 2 2 12  
421- گزینه‌124 α ریشه‌ی معادله است، پس در آن  چون  	2

صدق می‌کند
 α - α - = ⇒ α = α +2 23 1 0 3 1 

دو طرف تساوی فوق را به توان دو می‌رسانیم

 ( ) ( )α = α + = α + α + = α + + α +

= α +

4 2 23 1 9 6 1 9 3 1 6 1

33 10
 

بنابراین

 ( )α + β = α + + β = α +β +

= × + =

4 33 33 10 33 33 10

33 3 10 109
 




